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Піометра у собак є однією з найпоширеніших і водночас 

найнебезпечніших патологій репродуктивної системи. Найчастіше вона 

розвивається у неплідних сук старшого віку. Захворювання характеризується 

гнійним запаленням матки, накопиченням патологічного вмісту та вираженою 

інтоксикацією організму, що створює серйозну загрозу для життя тварини [1]. 

У практичній діяльності ветеринарні лікарі часто змушені оперативно 

визначати оптимальну тактику лікування, хірургічну чи консервативну, з 

урахуванням клінічного стану тварини, форми піометри та клінічних симптомів. 

Попри широке застосування оваріогістеректомії, питання доцільності 

використання медикаментозної терапії, зокрема у молодих або племінно цінних 

сук, залишається дискусійним [4]. 

Медикаментозна терапія піометри може застосовуватися як альтернатива 

хірургічному втручанню або як етап передопераційної підготовки у ретельно 

відібраних пацієнтів, зокрема у племінних сук чи тварин із підвищеним 

анестезіологічним ризиком. Для цього, найчастіше використовують препарат 

аглепристон - антагоніст прогестеронових рецепторів, який стимулює 

скорочення матки та сприяє евакуації її вмісту. Зазвичай його поєднюють з 

антибіотиками широкого спектра дії [2,5]. 

Хірургічне лікування оваріогістеректомії (ОГЕ) вважається найбільш 

ефективним і стандартним методом терапії піометри, оскільки повністю усуває 

джерело інфекції та мінімізує ризик рецидиву. За даними оглядового аналізу у 

140 клінічних випадків серйозні післяопераційні ускладнення виникали нечасто, 

а застосування антибіотиків, відповідно до рекомендацій, суттєво знижувало 

частоту інфекційних ускладнень. Цей метод характеризується високим рівнем 

виживання після виписки та є методом вибору при тяжкій системній 

інтоксикації, закритій формі піометри або необхідності невідкладного усунення 

гнійного процесу. Дані клінічних досліджень підтверджують, що поєднання ОГЕ 

з антибіотикотерапією забезпечує найвищу ефективність лікування та сприяє 

зниженню летальності [3].  

Отже, порівнявши два підходи до лікування піометри на основі аналізу 

наукових джерел, можна зробити висновок, що хірургічне втручання 
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оваріогістеректомії (ОГЕ) є більш ефективним і надійним методом. Воно 

забезпечує практично повне усунення джерела інфекції, мінімізацію ризиків 

рецидивів, характеризується високою виживаністю пацієнтів і дозволяє швидко 

стабілізувати клінічний стан. Попри радикальність методу та втрату 

репродуктивної функції, ОГЕ слід розглядати як метод першої лінії у більшості 

клінічних випадків, тоді як медикаментозна терапія може бути доцільною лише 

у ретельно відібраних тварин за умови задовільного загального стану та 

пріоритету збереження фертильності. 
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